



# KULTURNÍ KALENDÁŘ

města Hranic

ZÁŘÍ 1968

★ O OBRODĚ V KULTUŘE, PANU BARNUMOVÍ, MISTRU LONGMARKOVÍ A  
HLAVNĚ MAJITELCE PTÁČKA PŘEKRÁSNĚHO — „ZLATĚHO SLAVÍKA“ — EVĚ  
PILAROVĚ A DALŠÍCH ZNAMENITÝCH KUMŠTÝŘÍCH

Není sporu o tom, že současný obrodný proces uvolnil iniciativu i v oblasti kultury a lidové zábavy, a to hlavně pokud se týče nových forem reklamy. Vlastně se nic nového neděje, prostě se formy reklamy vrátily do dob proslulého pana Barnuma. To mohli v plně míře konstatovat občané v Hranicích, když si před několika dny prohlíželi výleповé plochy, kde šest druhů plakátů „Kouzelné revue Mistra Longmarka“ nejenom zabralo všechny stávající i nestávající plochy, ale současně na nich byly přelepeny i plakáty tak říkajíc konkurenční, ať se již jednalo o programy kin nebo plakáty s dramaturgickými plány čtyř předplátelských cyklů JKP Hranice.

Mistr Longmark, jak oznamují plakáty, váží 130 kg a dorostl do výše 210 cm, proto není divu, že ke své produkci potřebuje obří plakáty. Ale reklama je reklama a Mistr Longmark má opět vlastní podnikatelskou koncesi, takže jako podnikatel dobře ví, že za reklamu musí vyhazovat peníze okny, aby se mu vrátily i s tučnými úroky dvěma nebo lépe řečeno vraty nazpět.

Ve chvílích, kdy píší tyto řádky (20. srpna) není sice ještě jasně, jak tento staronový způsob reklamy na hranické občany zapůsobí a jak Mistr Longmark, který „Kouzelnickou revue“ pořádá ve své režii, bude s Hranicemi jako „štací“ spokojen, ale protože JKP Hranice nehodlá nechat zase přelepovat jeho plakáty svými, shodou okolností také obřími, využívá pisatel v poslední době na jedné straně tolik chválené a na druhé straně tolik zase zavrhané a haněné sedmé velmoci — tisku, aby slouutným dámám a veleváženým pánům s nesmírnou radostí přispěchal oznámit, že se mu podařilo po námaze nemalé s použitím všelijakých cestiček klikatých, jinak konexemi zvaných, získat program kumštýřů náramných, z nichž zvláště pozornost ctěného publika upoutá majitelka ptáčka překrásného — Zlatého slavíka 1967“ — EVA PILAROVÁ, která nejenom sama, ale i se svým zalíbeným ješným pánem JAROMÍREM MAYEREM společně pěti bude, přičemž popěvky, později hity zvané, jakož i žertovné výstupy budou zpívat i předváděti další sličné panny a paní Ellena Lukášová, Veronika Martenová a Jiřina Menšlová, jakož i další znamenití kumštýři a ti všichni za doprovodu big-beatové skupiny EMINENT, hlavně mezi bujarou mládeží proslaveně.

Až budete, slouutné dámy a velevážení pánové, jakož i dítko sotva školním škamnám odrostlá, ale mající již alespoň 15 zim za sebou, číst tyto řádky, pak všeho nechte a do JKP Hranice spěšte kartičku si zakoupit. Neb jen čtyři sta kusů jich v předprodeji prodáno bude, aby, když onu neděli přseti bude, měli ti, kdož si pospíšili, zajištěnou sesli v sále JKP Hranice.

Jistě se Vaše slouutnosti ptají, kdy se v Hranicích ta sláva s paní Pilarovou a panem Mayerem odbývati bude. Tož nechci Vás dáte napinat zvědavostí! Druhou neděli měsíce září — to je 8. září v 16.30 hod. v Letním kině. Zanevořeli svatý Petr na naše persony hříšně a dopustí ten den bouři neb dešť veliký, tak se ta celá sláva v sále JKP odbývati bude. A co tam bude, to se Vaše vznešenosti dozví zase z plakátů, jejichž rozměry si s Mistrem Longmarkem nezadají a které by dozajista pochválil sám Mistr Barnum. Popravdě řečeno, jsou s tím obrodným procesem v kultuře problémy. Novou, nebo staronovou reklamu tu již máme, ale s potížemi růstu. V Hranicích nemáme na ni plochy a lepič si stěžuje, že ho bolí ruce...

VÁCLAV ŠKAPA

## DO NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU!

Kvapem se blíží nový školní rok. Tak jako v minulosti i letos zahájení školního roku je významnou rodinnou i společenskou událostí. Do škol nastupují desítky tisíc nových žáků, aby pod vedením zkušených učitelů a učitelek zahájily významnou etapu svého života, období přípravy na budoucí povolání.

Jestliže v minulosti zahájení školního roku bylo slavnostní událostí v životě měst a vesnic, pak letos je to obzvlášť významná událost, protože i do práce školy budou pronikat prvky demokratizačního procesu, který přinese řadu změn, jež mají zajistit lepší, systematictější a plodnější práci výchovných pracovníků jak ve školách, tak také i ostatních výchovných zařízeních.

Městský národní výbor vědom si odpovědnosti za výchovu mládeže již tradičně každým rokem zlepšuje podmínky pro zdárnou výuku a výchovu. Také letos byly provedeny všechny potřebné údržbářské práce ve všech školách a výchovných zařízeních v našem městě a tak byly vytvořeny podmínky pro dobré zahájení nového školního roku.

V nastávajícím školním roce dochází k zásadní změně v tom, že všechny soboty budou na školách I. i II. cyklu volné. Tato skutečnost klade značné požadavky na zkvalitnění práce všech výchovných pracovníků. Přináší s sebou také řadu problémů, z nichž největší se jeví v tom, jak využít volné soboty jak na školách prvního, tak hlavně na školách druhého cyklu vzhledem k tomu, že máme ve městě dvě monotypní školy a není myslitelné posílat žáky každý týden domů k rodičům na vzdálenosti několik set kilometrů. Přesto věříme, že se podaří i tento problém vyřešit hlavně orientací nepovinných předmětů na volné soboty.

Jinak je třeba si uvědomit, že zkrácení vyučovacího týdne na 5 dnů si vyžádá co nejekonomičtější využití vyučovací doby, a proto také musí zmizet ze škol vše, co tam nepatří, aby učitelé a profesori mohli se v plné míře věnovat výuce a výchově žáků.

Proto také v letošním roce pouštíme od tradičního shromáždění žáků v Parku kultury a orientujeme zahájení školního roku na jednotlivé školy za přítomnosti členů rady a školské komise MěstNV v Hranicích.

Na závěr přejeme všem žákům a studentům jakož i učitelům a profesorům dobrou pohodu a mnoho zdaru v odpovědné práci v novém školním roce.

## NEČEKEJTE NA POSLEDNÍ CHVÍLI!

Zájem hranických občanů o divadelní představení umožnil vedení Jednotného klubu pracujících, aby letos místo obvyklé jedné předplatitelské skupiny vypsalo i druhou. Výběr titulů pro obě skupiny zaručuje i tentokrát, že představení budou vyprodána už v předplatném a nebudou vstupenky do volného prodeje na jednotlivá představení. Dosvědčují to už i první přihlášky, které do JKP začínají docházet. Protože se bude zřejmě opakovat situace jako v minulém roce, kdy 14 dní před uzavěrkou byla vyprodána všechna sedadla včetně přístavků, chtěli bychom upozornit všechny hranické občany, kteří mají o divadelní předplatné opravdový zájem, aby své rozhodnutí neodkládali na poslední chvíli. Minulý rok odcházelo totiž více než 200 hranických občanů neuspokojeno, protože se na ně nedostalo. Doufáme, že druhý abonentní cyklus i jejich včasné rozhodnutí jim letos umožní, aby nezůstali stát vně hranického kulturního dění. Tím spíše nezapomínáme na naše staré předplatitele. Jejich místa jim budeme rezervovat do pátku 13. září v obou skupinách. Po tomto datu budou dosud rezervovaná místa dána k dispozici dalším zájemcům. Uzávěrka celého předplatného je v pátek 27. září. I když se jistě najdou diváci, kteří si předplatí obě abonentní

skupiny, bude si muset zřejmě převážná většina zvolit jednu z nich: první skupina A-barva oranžová, jak možno vyčíst z dramaturgického plánu, je divácky náročnější než skupina druhá. Tři klasické české hry, Čapkova Bílá nemoc, Langerova Jizdní hlídka a Maryša bratří Mrštíků, budou uvedeny k padesátiletému jubileu našeho státu. Také o umělecké hodnotě Sartrových Špinavých rukou, Shawovy Svaté Jany, Wildova Jak je důležité mítí Filipa a dalších her skupiny A, jistě netřeba pochybovat. Skupina B je zaměřena více divácky, ale ani zde dramaturgický plán nikdy neslevuje ze zásady dobrého umění.

K přihlášce předplatného použijte objednacích kupónů, který vám jistě s programovým prospektem JKP dodala vaše poštovní doručovatelka. Těšíme se na brzkou shledanou s vámi v našem divadelním sále JKP. (iš)

## FILMOVÝ KLUB DO TŘETÍ SEZÓNY

Města Hranice má jednu kulturně společenskou organizaci, kterou nemají mnohá města daleko větší a především početnější: FILMOVÝ KLUB, který žije v Hranicích již dvě sezóny.

Není účelem filmových klubů, kterým se také někde říká „Klub náročného diváka“, aby měly masovou členskou základnu. Vždyť dramaturgické plány těchto filmových klubů se špičkovými filmy světové produkce, namnoze ovšem určenými pro ostříleného, vzdělaného, vysoce ve filmové tvorbě poučeného a především náročného diváka, nemají mezi svými tituly tak zvané „kassastický“, tím méně podbízivou lacinou zábavu. Jsou to filmy vysoce diskusní a umělecky hodnotné, jejichž tvůrci se snaží objevně vyčerpat všechny umělecké a technické možnosti filmového umění.

Již sama skutečnost, že v Hranicích Filmový klub existuje, svědčí o velké kulturní vyspělosti hranických diváků. A Filmový klub v Hranicích má i zázemí nadšených a obětavých organizátorů a funkcionářů v čele s předsedou Filmového klubu MUDr. Milanem ŠMRHOU.

Ústřední půjčovna filmů v Praze zařadila náš Filmový klub mezi nejvyspělejší a nejiniciativnější kluby v republice, a proto návrh nového dramaturgického plánu pro Hranice počítá s vynikajícími filmy, které nebudou půbec zařazeny do běžné distribuční sítě.

Vzhledem k tomu, že celoroční předplatitelská legitimace Filmového klubu za pouhých 10 Kčs opravňuje od září 1968 do prosince 1968 k návštěvě sedmi špičkových filmů, které získaly nejvyšší ocenění na mezinárodních festivalech, stojí jistě za uváženou pro všechny milovníky filmového umění stát se členem Filmového klubu v Hranicích. Vždyť za poslední rok docházelo při představeních Filmového klubu často k případům, že nečleny Filmového klubu nebylo možno vpustit do sálu. O členskou legitimaci se hlaste v kanceláři JKP v Hranicích, a to nejspozději do čtvrtka 12. září. Do této doby se jistě také sejde výbor Filmového klubu často k případům, že nečleny Filmového klubu nebylo možno ve čtvrtek 12. září v 19.30 hod. bude zahájena třetí sezóna Filmového klubu v Hranicích promítnutím vynikajícího filmu španělské produkce „Fato morgana“, který bude pravou lahůdkou nejenom pro ty naše staré hranické filmové labužníky, ale i pro ty nové, kteří se jistě do čtvrtka 12. září přihlásí k členství v kanceláři JKP a rozšíří tak členskou základnu vyspělých hranických filmových diváků. (av)

## Od 22. září Vás začnou strašit BUBÁCI!

Má to ovšem ještě háček. Nejdříve musejí 1. září úspěšně absolvovat kvalifikační přehrávky. Komunál musí ony lepé mladé muže ozdobit košilemi, které ovšem musí nejdříve ušít. Paní Jana musí ušít, ale co, to vám již nemohu pro-

zradit. Snad jenom tolik, že to, v čem pak budou strašit a snad také i těšit. Hlavně ty mladé milovníky beatové muziky.

Již několik měsíců máme v JKP takový mladý, ale k světu se mající zámotek. Čtyři benjaminky, tři s kytarou a jednoho sedícího za bicími a jednoho staršího ostřílenějšího, kterému se říká hranický Gott. Vy již asi víte, o koho se jedná. Ano, je to desátník Pavel Nepala, který za pár dnů svlékne zelenou uniformu (jak on říká — nerad) a v civilu se stane uměleckým vedoucí a prvním zpěvákem **PAUL'S SCARECROUWS**.

Když jsem si vzal na pomoc anglický slovník, zjistil jsem, že ona těžko vyslovitelná dvě slova v doslovném překladu znamenají „Pavlovi Bubáci“.

A ti čtyři benjamínci s tím ostříleným miláčkem hranických žen a dívek Pavlem Nepalou, prostě těch pět „PAUL'S SCARECROUWS“ slavnostně zahájí činnost v Domě mládeže (býv. Tunel) na Leninově ulici v neděli 22. září od 19 hodin.

Jak jsem však již podotkl na začátku. — Má to ještě jeden háček. V neděli 1. září před přísnými porotci na nádvoří hranického zámku musí nejdříve Pavlovi Bubáci a nebo, chcete-li, „PAUL'S SCARECROUWS“ obstát, aby tak pro potěšení hranické mládeže mohli muzicírovat častěji. Tož, necht se z těch zámotků a kukel vyklubou kvalifikovaní mladí hraničtí beatníci, kteří tak rozšíří početnou muzikantskou rodinu JKP, kde doposud nebyla kvalifikovaná skupina hudebníků, majících zálibu v hudbě důrazné, rytmické, drsné, dravé a strhující, která nenechává posluchače pasivně naslouchat, ale nutí ho téměř k aktivní součinnosti, k hudbě, která zapustila u mladé generace tak pevné kořeny proto, že dává nezformovaným tužbám mládeže dokonalý tvar. To, co beatová hudba vyjadřuje, je touha — ovšem touha u dnešní mládeže v její rozporuplné podobě.

A proto je jistě správné, že JKP Hranice snad takovou hudbu pod svou střechou bude mít. Jak jsem již řekl, jenom tehdy, uđělají-li Bubáci zkoušky. (škp)

## DEJTE VAŠIM DĚTEM RADOST!

*Opravdu není krásnějšího pohledu než na rozzářená dětská očka, která sledují na jevišti zápas Honzy s drakem nebo úsilí Tonička, jak vysvobodit zakletou princeznu. Ale to jsme vám již prozradili v hrubě kostce děj dvou maňáskových pohádek, kterých připravilo Maňáskové divadlo JKP pod vedením nadšených a obětavých manželů Turkových pro novou sezónu celou desítku. Jsou určeny pro děti od 4 do 11 let a na cyklus sedmi radostných nedělních dopolední vypsál JKP předplatné za pouhých 10 Kčs.*

*Obracíme se především k rodičům dětí od 4 do 11 let. Dejte vašim dětem radost, zábavu i poučení, přijďte se sami podívat na dětský smích a krásná rozzářená očka.*

*Předpokládáme, že vám již vaše poštovní doručovatelka dodala prospekt JKP, kde máte i na cyklus maňáskových her pro děti přihlášku k předplatnému. Vyplňte ji a zašlete co nejdříve do kanceláře JKP nebo doručte osobně, předplatěnkou skupiny D — barva červená — pro vaše dítě vám pak v nejbližších dnech odešleme poštou. (ap)*

## UPOZORNĚNÍ HRANICKÝM ŠKOLÁKŮM

Zahájení nového školního roku bude mít svůj ohlas i v dětském oddělení Městské lidové knihovny. Regály naplněné zábavnými knihami (jsou rozděleny do tří věkových stupňů), pohádkami i poučnou

literaturou čekají na své čtenáře stejně jako nová soudružka knihovnice, která připravuje pro děti zajímavou soutěž, jejíž účastníci budou odměněni odznakem vzorného čtenáře. Kromě půjčování knih nezapomene ovšem dětské oddělení knihovny ani na pravidelné čtenářské besídky jak v samotné knihovně, tak v družinách mládeže, kde zvláště malí školáčky vždy velmi pozorně a rádi poslouchají vyprávění o nových knihách.

Upřímně zveme všechny hranické děti, aby si přišly půjčit pěknou knihu. Dětské oddělení je pro ně otevřeno každé pondělí, středu a pátek od 13 do 17 hodin.

A dospělým čtenářům připomínáme, že knihovna je otevřena i ve volné soboty od 9 do 12 hodin, takže mohou využít svého volného času k pohodlnému a neuspěchanému výběru vhodné četby. Jes.

## MEZINÁRODNÍ UBYTOVNA HOTELOVÉHO TYPU

Nemusím snad zdůrazňovat, kolik cizinců navštíví každoročně Hranice. Závod Sigma se svými rozsáhlými mezinárodními styky je pro jejich návštěvu dostatečným důvodem. Dnes se podíváme tam, kde bývají všichni tito návštěvníci ubytováni. Je to internát Sigmy v Hranicích ve Vrchlického ulici. Původně internát jen pro zaměstnance Sigmy byl před pěti lety rozšířen o jedno poschodí a stal se internátem hotelového typu, kde hotelově zařízené pokoje slouží nejen jako stálé bydliště zaměstnancům Sigmy, ale i jako přechodné ubytování zástupců firem, se kterými Sigma vstupuje v obchodní styk. A těchto zástupců není málo — jen za letošní půlrok jde jejich počet do tisíců. V knize hostů najdete zápisy z Anglie i Francie, Afgánistánu i Ecuadoru, z Rakouska stejně jako z Jemenu, Jugoslávie, Kanady, Německa, Indonésie nebo Egypta. A protože obchodní zástupci mají také jiné zájmy než jen obchodování, snaží se jejich volný čas vyplnit D. Pavelková a J. Polášek, kteří perfektně ovládají několik cizích jazyků.

Stopadesátilůžková kapacita internátu je většinou úplně využita. Proto přijímá k přenocování jiné než „sigmácké“ hosty opravdu jen výjimečně. Duší internátu je správčová paní Fr. Johnová, které patří dík nejen za její každodenní obětavou práci, ale i za práci, kterou se svým manželem udělala pro internát navíc, jako byla například úprava parkoviště za internátem. Od ní jsme se také dověděli, že internát Sigmy má přece jen jednu chybu na kráse: daleko kolem není žádná restaurace nebo jídelna, kde by se mohli stravovat ať už stálí nebo přechodní hosté. Postavení nejen už plánované restaurace, ale i jenom kantýny naráží bohužel na nepochopení okolních občanů. Internát Sigmy si za svou nedlouhou existenci opravdu zaslouží označení mezinárodního střediska v Hranicích, jak o tom svědčí i pochvalné zápisy v jeho pamětní knize. Ivan Škapa

## HRANICKÝ KLUB DŮCHODCŮ DO DRUHÉHO DESÍTILETÍ

V květnu r. 1958 zakládá ONV v Hranicích klub důchodců. Na první besedě předává předseda MěstNV za přítomnosti zástupců okresního výboru KSČ, KNV a ONV městskou budovu v Hranicích, na Náspech, do užívání samosprávě klubu

důchodců. V budově jsou dvě větší místnosti: jídelna a klubovna, které byly vkusně odborem sociálního zabezpečení ONV zařízeny a vybaveny. V prvních počátcích bylo stravování důchodců těžištěm práce samosprávy, nebyla však ani zanedbávána činnost kulturní za pomoci a spolupráce s místními osvětovými organizacemi. V průběhu dalších let byl Klub postupně vybavován a dostalo se mu i potřebných pomůcek jako rozhlasu, televize, reprodukčního zařízení, kino-přístroje atd. Knihovna vzrostla dary a koupí knih na 1.400 svazků. Denní tisk mohou důchodci sledovat ve 4 denících a čerpat poučení i zábavu z dalších 12 týdeníků a měsíčníků, většinou ilustrovaných. K použití jsou v klubovně i společenské hry.

Podle příslušného zák. ustanovení a Směrnic St. úřadu sociálního zabezpečení jsou kluby důchodců zařízeními národních výborů, nikoliv spolky s členskou základnou. Proto nevybíráme od důchodců ani členských, ani jiných poplatků. Veškeré podniky klubovní — vyjma zájezdů — jsou všem důchodcům volně přístupny. Správu klubu jmenuje sociální komise MěstNV, jmenování členové konají veškerou práci bezplatně.

Podle platných směrnic SÚSZ je kulturní činnost těžištěm práce správy klubu. Správa hranického klubu důchodců dbá, aby na tomto úseku byla práce soustavná a pravidelná po celý rok. V kulturních programech dbá správa klubu, aby se důchodci obeznámili se současným děním, poznali a dovedli správně hodnotit události doma i v cizině, poznali význačné osobnosti našeho i zahraničního života politického, uměleckého i vědeckého, tvorbu našich spisovatelů a skladatelů, pobavili se při hudbě i humoru, na zájezdech poznali krásy i kulturní památky naší vlasti, zejména blízkého okolí a z přednášek a filmů i kraje a oblasti cizí.

S jakým ohlasem se setkala práce správy Klubu důchodců v Hranicích, o tom svědčí návštěvnost besed a podniků, která dosáhla v mnoha případech téměř 300. O úrovni klubovních besed svědčí posudky účastníků našich i cizích. Se sousedními kluby jsme ve stálém styku a rozšiřujeme jej i na kluby v celé republice.

Činnost klubu neomezuje se jen na stránku kulturní. Získáváme důchodce i důchodkyně pro činnost veřejnou v národních výborech, v kulturních, tělovýchovných i hospodářských organizacích, ve školách i v podnicích.

Veškerá činnost hranického klubu důchodců opírá se o účinnou pomoc i podporu místních závodů, škol, organizací, vojenských útvarů i mnoha jednotlivců, jimž všem jsme zavázáni upřímným díkem.

## POŘADY KLUBU DŮCHODCŮ V HRANICÍCH V ZÁŘÍ 1968

- Středa 4. září **POLSKO** — O svém dlouholetém pobytu hovoří konstruktér n. p. SIGMA Jaromír Zapletal a doprovází výklad diafilmem. Začátek v 15 hod. Klubovna, Náspy.
- Středa 11. září **Film: Když Burina „prášil“.** V hlavní roli Vlasta BURIAN. Začátek v 15 hod. Sál JKP - TUNEL.
- Čtvrtek 12. září **Julius Fučík - Otakar Březina.** Proslov a recitace. Pásmo hudebně literární „Česká krajina“, ukázky z děl našich básníků a skladatelů. Začátek v 15 hod. Klubovna, Náspy.
- Středa 18. září **Zájezd do divadla v Gottwaldově** na veselohru „Neapol, město milionů“. Přihlášky v klubu. Odjezd v 17 hod. od hotelu Brno.
- Středa 25. září **Mnichov 1938.** Filmy: Příběh malé země, Láska nebeská, Slunce nad Mexikem. Zač. v 15 hod. Sál JKP - TUNEL.

# PROGRAMY KIN NA ZÁŘÍ

**Kino LETNÍ** — za nepříznivého počasí kino SVĚT

Začátek představení vždy v 19.30 hod.

- 1.— 2. ZÁLESÁK - Angl. - mládež ano
- 3.— 5. JARNÍ VODY - ČSSR - mládež ne
- 6.— 9. VRAH NA DOVOLENĚ - Jug. - mládež ne
- 10.—12. VIVA MARIA - Franc. - mládež ne
- 13.—16. BYLO ČTVRT A BUDE PŮL - ČSSR - mládež ano
- 17.—19. OLD SHATTERHAND - NSR - mládež ano
- 20.—26. LÉTAJÍCÍ CLIPPER - NSR - mládež ano

**Kino OKO**

Začátky v 19.30 hod.

- 1.— 2. KONEC SEZÓNY - Maď. - mládež ne
- 3.— 5. NEOBYČEJNÁ TŘÍDA - ČSSR - mládež ano
- 6.— 9. ACH, TY ŽENY - Maď. - mládež ano
- 10.—11. TO BYL ČESKÝ MUZIKANT - ČSSR - mládež ano
- 12. FATA MORGANA - Špan. - Filmový klub
- 13.—16. RAKEV VE SNU VIDĚTI - ČSSR - mládež ano
- 17.—19. FANTOM MORRISVILLU - ČSSR - mládež ano
- 20.—23. JOVITA - Polsko - mládež ne
- 24.—26. ZA TICHÝCH NOCÍ - ČSSR - mládež ano
- 27.—30. POMOC - Angl. - mládež ano

**Představení pro děti**

- 7. PRINCEZNA SE ZLATOU HVĚZDOU - ČSSR
- 14. JAK VOJÁK PŘEMOHL VODNÍKA - SSSR
- 21. POHÁDKA O CARU SALTÁNOVI - SSSR
- 28. TAJEMSTVÍ PEVNOSTI - SSSR

---

Kulturní kalendář města Hranic vydává JKP Hranice. — Tisknou Moravské  
tiskařské závody, n. p., Olomouc, provoz 11.  
Změna pořadů, uvedených v kulturním kalendáři, vyhrazena.